

Consultas Realizadas

Licitación 284838 - Servicio de Seguridad Privada (SBE) - Ad Referendum

Consulta 1 - Formulario N°5

Consulta	Fecha de Consulta	18-02-2015
----------	-------------------	------------

La oferta se deberá regir por el formato y formulación establecidos en dicho formulario?.

Respuesta Fecha de Respuesta 25-02-2015

Si, la oferta debe seguir el formato establecido en el Pliego de Bases y Condiciones

Consulta 2 - Formulario N°5

Consulta	Fecha de Consulta	23-02-2015
----------	-------------------	------------

La oferta se deberá regir por el formato y formulación establecidos en dicho formulario?.

Respuesta Fecha de Respuesta 25-02-2015

Si, la oferta debe seguir el formato establecido en el Pliego de Bases y Condiciones

16/10/25 14:07